Fizikai Kémia I.

Masodik zarthelyi, 2022. majus 23.

A csoport
1. Integralja az 1 < x < 3 tartomanyon az f(x) = \/m fiiggvényt! (3 pont)
2. frja fel az fix,y) =™ fiiggvény teljes differencialjat! (2 pont)
3. 5 mol anyagmennyiségii tokéletes gazt tartalmazd rendszer egy adiabatikus 1épésben 9 kJ

térfogati munkat végez. Ezt kovet6en egy izoterm lépésben a gaz térfogatat a felére nyomjuk ossze,
majd egy izochor 1épésben a hdémérsékletét 200 K-re csokkentjiik. Az allandé térfogaton vett
molaris hokapacitas 5/2 R, ahol R az egyetemes gazalland6. Mekkora volt a kiindulasi homeérséklet,
ha tudjuk, hogy a teljes folyamatban a bels6 energia megvaltozasa -25 kJ? Mekkora az egyes
lépésekben az entalpiavaltozas? Abrazolja sematikusan a folyamatot p-V diagramon! (10 pont)

4. 5 kg tomeg(, 220 °C homérsékletli és 5 bar nyomasu vizgozt adiabatikus reverzibilis diton
400 °C-ra melegitiink. Ezt koveten egy adiabatikus fojtassal és egy izobar 6sszenyomassal a
rendszert a kiindulasi allapotba juttatjuk vissza. Mekkora a folyamat sordn a rendszer bels6
energidjanak megvaltozasa, a térfogati munka és a h6? Hatarozza meg a munkat az utolso lépésben!
Abrazolja a folyamatot t-s diagramon! (8 pont)

5. 12 mol anyagmennyiségli, 500 °C homérsékleti folyékony olomhoz 2 mol
anyagmennyiségli, 180 °C homérsékletl szilard ont adunk. A folyamatot elszigetelt rendszerben és
allandé nyomason hajtjuk végre. Mennyi az 6n entropiavaltozasa az egyensuly eléréséig? Az 6lom
olvadaspontja 327 °C, olvadashgje 5 kJ/mol, molaris h6kapacitasa folyékony halmazallapotban 30
J/(mol K), szilard halmazallapotban 26 J/(mol K). Az 6n olvadaspontja 232 °C, olvadashdje 7
kJ/mol, moléris hékapacitasa folyékony halmazallapotban 35 J/(mol K), szilard halmazallapotban
27 J/(mol K). (7 pont)



